

暗战CBA 同曦轻松战决赛

2012-2013赛季,中国篮协极有可能对CBA进行扩军。这引得有希望升级的球队都蠢蠢欲动,东莞长安队准备搬迁主场,而四川队则立刻宣布了新任主帅。而同曦队则很淡定,昨天同曦队从东莞乘坐大巴抵达广州。下周二,同曦将和广州黄埔展开NBL总决赛的较量,崔万军表示,总决赛就让队员们去尽情享受。



同曦主帅崔万军渴望总冠军
快报记者 顾炜 摄

恶战在即 同曦暂不想升级

在前晚的半决赛中,江苏同曦队凭借最后的绝杀,客场击败东莞队,闯进总决赛,这是同曦连续第二年杀进NBL总决赛,同曦队与广州黄埔队再次在总决赛遭遇。

同曦队于昨天中午抵达广州,由于离周二的总决赛第一场还有三天时间,因而主教练崔万军选择先给队员进行适当的放松,昨天他并没有给队员安排有球训练,只是在下午让队员进健身房练了两个多小时的力量,其余大部分时间,队员们都在房间休息,进行放松调整。“刚打完半决赛,队员们都很兴奋,到了一个很高的点,所以先让队员们放松一下,总决赛我们一定要抱着享受的态度去打,这样效果会更好。”崔万军告诉记者。崔万军认为,广州黄埔的两名外援冲击力较强,但同曦会力争客场取胜。总决赛的赛制为“122”,同曦先在广州打一个客场,回到南京打两个主场,接着再是两个客场。

总决赛在即,同曦队也无暇去想升级的事情。“先把总决赛打完再说吧。”崔万军淡定地说。

有望升级 不少球队有动作

前天,四川金强队和东莞长安队都止步于四强。不过受到升级消息的刺激,这两队在昨天都有了大动作,一个换教练,一个要搬主场,为的都是升级。

“有升级了,大家肯定都要拼,也就有奔头了。明年我们肯定会有大动作。”四川老板周仕强说道。CBA晋级资格的诱惑,使得俱乐部已提前开始准备大动作。据悉,球队美籍主教练乔伊·斯蒂宾在本赛季合同结束后将离开,金强队将聘请原辽宁女篮主帅李光琦出任球队主教练。队员方面,四川队也即将开始大换血,目前球队中的近一半球员都不会获得新合同,一些老将也将正式退役。球队已计划从沈阳东进引进几名内援。

而东莞队则忙着搬迁主场,目前,广东已经有3支CBA球队(宏远、新世纪和佛山),中国篮协明文规定,同一个省不能拥有三支以上的CBA球队。

“其实并不会,我们目前在长沙、合肥都有自己的训练馆,如果我们有机会升入CBA的话,那我们的主场可以机动设置。比如把部分主场放在东莞,一部分放在长沙或合肥,都是可以弹性处理的。”孙启开说。按照孙启开的说法,下赛季柏宁可能试水湖南市场,将部分主场设在长沙。

特派记者 沈忱(快报广州电)

南钢错过 加内特



前天,CBA联赛会议在深圳结束,会后中国篮协宣布NBA非自由球员不得加盟CBA,这让不少希望引进NBA现役大牌的俱乐部很受伤,其中就有南钢俱乐部。南钢俱乐部总经理王敏表示,南钢一定会拥护中国篮协的决定。不过让王敏有一些遗憾是,正是这个规定让南钢与加内特擦肩而过。

遗憾 本有机会签加内特

最近几年,不少CBA俱乐部都一掷千金追求NBA大牌球员,反观南钢队的手笔比较平淡。不过昨天从南钢俱乐部传出,要不是篮协新政,南钢队有希望签下凯文·加内特。

“经纪人向我们推荐了加内特还有其他几名NBA现役球星,我们之间也有了不小实质性的接触。不过,当时中国篮协对外援的政策没有出台,我们也没有进一步深入洽谈合同。但加内特的要价绝对没有科比、霍华德那么高,可以说我们之间有得谈。”南钢俱乐部总经理王敏介绍说。既然南钢有意引进加内特,为什么又在联赛会议上反对投票呢?对此,王敏解释说:“毕竟加内特也是有合同在身的球员,一旦NBA结束停摆,这些球星肯定是要回到NBA效力的。而且经过会

议讨论,绝大多数俱乐部的观点比较一致,就是不赞成引进非自由球员。”

对于错失加内特,王敏说道:“如果加内特能来南钢,这绝对是一件好事情。遗憾多少是有的。”

不过,我们与加内特方面也只是有一定的实质性接触,失望确实也谈不上多少。”

希望 南钢欲签现役球员

错失了与加内特签约的机会,但南钢队引进强援的步伐并没有停止。据了解,南钢队已经把目标瞄准了那些现役的NBA自由球员。

目前,南钢队已经收到了众多经纪人提供的外援资料,其中就有不少现役的NBA自由球员。此前,南钢队主帅徐强曾向记者透露了选援的标准,徐导说道:“我们倾向于选择一名中锋

和一名双能卫,唐正东下赛季是否留下我们也不清楚,肯定是要做两手准备,而且他也有伤在身,在中锋的位置上我们需要补强。找一名双能卫主要是给胡雪峰减压,前两天胡雪峰都拼到受伤,新赛季我们让外援也分担胡雪峰身上的压力。这个外援要能打一号位,也能打二号位。”

俱乐部总经理王敏介绍说:“此前我们与经纪人一直保持着联系,但是当时外援新政还没有出台,我们引援工作也没有实质性的进展。如今,政策定了,我们也与经纪人联系了,要求他们帮助我们寻找中锋和双能卫,目前我们已经收到了不少资料。其中就有NBA现役的非自由球员。”王敏说道,不过由于保密的原因,王敏不便透露具体的人选。“请球迷们放心,我们一定会选择最适合南钢的外援。一旦有了定论,就会第一时间通知球迷朋友。”王敏说道。

快报记者 沈忱

南京花游女孩 有望参加伦敦奥运

昨天,由总局游泳管理中心、省体育局主办、江苏中奥国际体育文化产业有限公司协办、南京畅游体育用品有限公司大力支持的2011年全国青少年花游锦标赛在南京奥体中心游泳馆正式开幕。在比赛现场,接受快报记者独家专访时,总局游泳中心水球花游部部长俞丽透露,中国花游队正在为伦敦奥运会全力备战,而南京姑娘倪俐有望入选参赛阵容。

昨天下午,奥体中心游泳馆人气爆棚,因为这里正在上演着炫目的“水上芭蕾”,在风格迥异的乐曲中,来自北京队、江苏队等12支队伍的“花游美女”展开了激烈的竞争,令现场观众看得如痴如醉。

在泳池边,记者见到了水花部部长俞丽。俞丽告诉记者,这是江苏首次举办青少年花游锦标赛,比赛吸引了中国花游的未来之星,尤其是江苏队的实力很强,在不少项目上都具有争冠实力。正如俞丽所说,从王芳到史欣、以及现役国家队队员倪俐,这几位南京姑娘都在国家队占据了一席之地。在上海世游赛上,18岁的倪俐还和队友摘得了集体项目的银牌。

倪俐有机会参加伦敦奥运会吗?记者问道。俞丽笑着答道,“倪俐今年刚刚进队,不过她的力量特别突出,世锦赛表现得也不错,伦敦奥运会我们要从12个人里选出9个人参加集体项目,现在看倪俐的希望还挺好的。”

在上海世游赛上,中国花游队取得了6银1铜的历史性突破,不过全队并没有因此满足,据俞丽介绍,姑娘们在主教练井村雅代的带领下正全力备战伦敦奥运会。

快报记者 韩飞周游

小克、彭帅 她们都伤了

北京时间昨天消息,两届美网女单冠军克里斯特尔斯宣布因伤退出月底开赛的美网。比利时人在一份声明中表示:“很遗憾因为腹部肌肉受伤我无法卫冕今年的美网女单冠军。两周的休养并不足以让这个伤彻底愈合。显然我非常失望。”

在不久前的罗杰斯杯赛上,刚刚伤愈复出的克里斯特尔斯再次受伤。在首战迎战中国金花郑洁领先一盘后因为腹部受伤退赛。

无独有偶,中国金花彭帅也伤了。中国网球女单二号选手彭帅因左臀部有伤,退出了前日在辛辛那提网球赛四分之一决赛前退出比赛。“为了以更好的状态参加美网,我只能选择再次放弃。”彭帅说。在此前的罗杰斯杯赛上,她在第二轮伤退,缺席了和李娜的中国德比。

快报记者 唐浩杰

医疗新科技

祛斑

自 8.25-9.25
前来治疗的患者
赠送价值800元
的祛斑产品

只需5天

独家提取术

独特的医疗DNA基因控制转移疗法,结合锥体提取技术快速准确的在2-3秒内达到雀斑根部(只需五天),彻底祛除你脸上斑点。

治疗

遗传性雀斑、黄褐斑、真
皮斑、老年斑、色素斑、痤疮
范(青春痘)、粉刺;面部除皱、
围鱼尾纹、妊娠纹、红血丝。

签约20年不反弹

●特别声明:签约合同、祛不掉全额退款、独家技术、谨防假冒。
南京英涛祛斑技术研究所 网址:www.ytquban.cn
地址:南京集庆路233号 电话:025-52235576 400-086-0689
(乘14、21、81、103、301、35、94、63、62到集庆门站下车)

疤痕修复江苏定点医院——当场即可见效

现场祛除疤痕

南京延龄疤痕治疗中心运用全新非手术疤痕修复技术,集20年治疤经验积累,对非手术疤痕修复具有丰富的临床经验,专业性强,巨资引进国际领先的Bellax和LAND数码疤痕定位治疗仪,精确修复,安全快速,不手术、无痛苦,尤其适合多方治疗没有取得理想效果者,目前已为数万例疤痕患者恢复光滑平整,靓丽肌肤。

现场专业祛除:腋下疤痕、疤痕疙瘩、创、烧、烫伤性疤痕、术后疤痕、增生性疤痕、青春痘、痤疮疤痕、凹坑、痘印、黑痣等。安全无痛苦,随治随走,经治患者一致称赞,口碑好,诚信可靠。
特邀资深疤痕专家亲诊亲治,治疗费优惠50%

专家热线:025-84455376
注:该技术江苏仅限本院使用,无其它分院!
院址:南京市中山东路448号
交通:南京火车站乘游1路;中央门汽车站乘25路均到(逸仙桥)站下车即到 节假日不休